
 

２０２２年７月実施 ２級損害保険登録鑑定人試験（簿記会計）正解例 

 

【問題１】（30点） 

                                  単位：円 

 借 方 貸 方 

勘定科目 金 額 勘定科目 金 額 

１ 
減価償却累計額 

未 収 金 

420,000 

90,000 

備   品 

固定資産売却益 

500,000 

10,000 

２ 不渡手形 802,000 
受取手形 

現  金 

800,000 

2,000 

３ 繰越利益剰余金 3,650,000 

利益準備金 

未払配当金 

別途積立金 

150,000 

1,500,000 

2,000,000 

４ 
 

未払法人税等 

 

2,200,000 

 

現   金 

 

2,200,000 

５ 現   金 990,000 
有価証券 

有価証券売却益 

980,000 

10,000 

 

 

 

【問題２】（20点） 

 

 

 

 

 

 

【問題３】（50点） 

                                         単位：円 

①  

6,900,000 

②  

3,410,000 

③  

204,000 

④  

17,000 

⑤  

1,950,000 

⑥  

830,000 

⑦  

2,700,000 

⑧  

75,000 

⑨  

6,000 

⑩  

458,900 

 

以 上 

① ② ③ ④ 

２００，０００  円 300，000  円 現   金 損   益 


